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Tønsberg Hundeklubb
Referat fra styremøte 29.10.2024

Sted: Hytta

Til stede: Charlotte Andersen, Camilla Loe, Annika Berglund, Merete Mørken, Ann Karin
Midtgaard, Laila Nagel, Ellen Grennes, Cecilie Jørgensen og Anita Helgesen

Forfall: Bente Hagelund

Dato: 29.10.2024

Sak nr. Sak
40/24 Sponsorer til stevner

● Forslag om å opprette en felles arbeidsgruppe som jobber med å skaffe
generelle sponsorer og sponsing av premier. Hver gruppe spør ofte de samme
butikkene / leverandørene. Dette blir lite effektivt, og kan fort oppleves som
mas og veldig uprofesjonelt. En felles arbeidsgruppe på tvers av grenene kan
kanskje klare å skaffe mer og bedre sponsing totalt til klubben.

● Har man et årshjul for stevner, kan man planlegge bedre og starte jobben tidlig.
● Kan unngå å måtte kaste masse fôr og godbiter som har gått ut på dato
● En slik gruppe vil også kunne følge opp promoteringen av de som sponser, og

sørge for at dette blir gjennomført på en god og profesjonell måte.
● Styret ønsker å gå ut og spørre om det er noen som har lyst til å sitte i en slik

gruppe. Det vil bli oppmuntret til å få med noen fra ulike grener. Ellen tar ansvar
for å legge ut i FB-gruppene, og eventuelt sette opp et arbeidsmøte for
oppstart.

● Gruppen bør fortrinnsvis komme i gang før nyttår da mange bedrifter har et
begrenset sponsebudsjet.

41/24 Status tilstand hytta
● Svein har vært og sett på sprekkene i muren. Det er så mye sprekker at han ikke

vet om han klarer å gjøre denne jobben uten eksperthjelp. Det må antagelig
uansett vente til våren.

● Han har også sett på to oppdagede vannlekkasjer; en på toalettet (bak / på
siden av vasken) og en på kjøkkenet. Han hadde ikke klart å lokalisere lekkasjen
på toalettet (oppdaget under bruksstevnet). Mulig han ikke får gjort noe med
dette heller før til våren, men vannet er nå uansett stengt.

● WC er tett, eller det er kanskje full tank. Den ble tømt før det store stevnet, men
det har vært mye aktivitet på plassen siden, så det er ikke umulig at det kan
være fullt igjen. Det skal være en sensor og indikator for å vise dette, men den
virker ikke. Den var full ved forrige tømming, selv om vi trodde den ikke skulle
være det.
Ann Karin gir beskjed til Katrine om at det må bestilles ny tømming. De bør få
beskjed om å gi en tilbakemelding til oss om den er full eller ikke ved
tømming.
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○ Status pr 05-11-2024: tanken er tømt, og den var full. Mistanke om
vannlekkasje til tanken må følges opp til våren.

42/24 Giftfri skadedyrbekjempelse er vesentlig dyrere enn med gift - skal vi fortsette med
det?

● Vi fikk tidligere i år et tilbud fra Rentokil på å bytte til giftfrie feller. Slik vi tolket
tilbudet, skulle dette bli noe dyrere sammenlignet med den avtalen vi allerede
hadde, men ikke veldig mye per år. Men da regningen kom, viste den seg å være
rundt dobbelt så høy som tidligere.

● Charlotte tok kontakt med dem, og det endte med at vi fikk et nytt tilbud som
styret er enige om at vi går for. Årlig pris for dette vil nå ligge på 5 200,-, som er
en økning på 1 000,- fra tidligere år.

43/24 Status hall, og spørsmål om felling av trær
● Ann Karin stilte noen spørsmål til eiendomsforvalteren til Jarlsberg Hovedgård

via e-post etter forrige styremøte, og har fått svar.
○ Vi får lov til å felle treet som har vokst helt opp i lysarmaturet på

lyktestolpen nærmest hytta på treningsplassen.
○ Skogen for øvrig, bak hytta, blir værende så lenge vi ikke bygger en ny

hall. Dette er vi glade for da det gir oss litt skjerming.
○ Når det gjelder status hall, så står dette på stedet hvil. Det var et

spørsmål tidligere i år om det kunne være aktuelt å dele hall med
bueskytterklubben, men de er ikke interessert og ser seg om etter andre
alternativer. Mye tyder på at det ikke er gjennomførbart med en felles
hall. Det er ingen andre konkrete forslag pr i dag. Styret må diskutere
videre om det skal lages en innstilling vedr. videre hallprosjekt før
årsmøtet som årsmøtet må stemme over.

44/24 Gjennomgang regnskap YTD vs budsjett pr. gruppe
● Anita hadde skrevet ut rapporter for regnskap YTD for alle gruppene + klubb. Vi

gikk gjennom disse rapportene i grove trekk, og gruppelederne kommenterte
inntekter og utgifter for respektive grupper

○ Agility:
■ Har hatt mye aktivitet, og gode inntekter på sine arrangementer
■ Det er kjøpt inn mye nytt utstyr, men dette er det søkt og mottatt

midler til. Dette er brukt opp i sin helhet da det stilles krav om at
det skal gå til formålet det er søkt om.

■ Vesentlig mye høyere både utgifter og inntekter i forbindelse
med NM enn budsjettert. Ble budsjettert i null, men THK gikk 42
000,- i pluss på arrangementet.

○ Bruks:
■ Ligger per nå i minus, men forventer til slutt å ende i pluss og

omtrent på budsjett. Mangler foreløpig inntektene fra siste
runderingsstevne, og det skal gjennomføres et kurs på slutten av
året.

■ NBF konferansen kom i år på ca 7900 kr for THK. Dette er ca 3000
kr høyere enn budsjettert, og vesentlig høyere enn tidligere år. I
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de 7 900,- inngår følgende: 3 310,- for arrangement, bankett og
lunsjer for THK sine to deltakere. Pluss 1 750,- for overnatting, og
2 841,- i reisefordeling.

■ Det må diskuteres for 2025 om klubben skal være representert,
med hvor mange og hvem som i tilfelle bør reise. Det er kun
bruksen som har denne type organisering.

■ Overskridelse av budsjett til gaver og påskjønnelser, dvs. 1 559,-
mot budsjett 1 000,-. Bestemannspriser har i år blitt delt ut for
2021, 2022 og 2023. Prisen for 2024 har ennå ikke blitt utdelt.

○ Lydighet:
■ Står per nå med en veldig høy inntekt og lave utgifter. De som har

bidratt som instruktører på bronsemerkekurset har ikke fått
utbetalt noe honorar for dette da det skal benyttes til felles kurs.
Dette blir ikke gjennomført før i 2025. For at kostnaden skal
komme i 2024, vil summen bli utbetalt som timelønn til Cecilie og
en person til (Cecilie avtaler hvem). Total utbetaling skal være 20
000 kr som tidligere avtalt med styret. Cecilie følger opp at det
sendes regning til Anita slik at dette kan utbetales i 2024.

○ Rallylydighet:
■ Bente var fraværende, men Laila hadde noen innspill.
■ Ligger godt i pluss. Gode inntekter på stevnet, og generelt lave

kostnader.
■ Skal arrangere et kurs til på slutten av året.
■ Mulig det neste år blir to kveldsstevner i stedet for et

heldagsstevne fordi det er vanskelig å få tak i dommere
○ Klubb

■ Kiosken ligger på ca. 7 000,- i pluss. Det solgte godt på det store
stevnet. Det kan være en del å hente ved å bli enda flinkere rundt
innkjøp og planlegging på tvers av gruppene.

■ "Avdeling: Klubb" ligger totalt i pluss per nå, og klubbens utgifter
og inntekter er hovedsakelig som forventet og iht budsjett. Det
kommer en større regning fra Gjennestad som skal betales, men
så kommer det inn momsrefusjon og renteinntekter.

● Til neste møte: Alle gruppeledere må komme med forslag til budsjett. Husk å
få med kolonne for medgått i 2024 og budsjett 2024.

45/24 Gjennomgang av rutiner for hvordan vi jobber i styret: Godkjenning av protokoller,
beslutninger, vedtak.

● Det prates mye under styremøtene, men noen opplever at det ikke er klarhet
nok rundt hva som faktisk besluttes. I saker hvor det tas en beslutning /
konkluderer , bør vi bli flinkere til å lese opp denne før vi går videre til neste sak.
Hver enkelt i styret har også ansvar for å stille spørsmål dersom de mener det er
uklart hva som ble bestemt.

● Nye rutiner:
○ Åpne møtet med godkjenning av forrige referat.

■ Dersom det er fremstillinger / konklusjoner i referatet man er
uenig i, bør dette kommenteres når det legges ut på styregruppa.

○ De som melder inn saker til agenda, skriver om de ser på det som en
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Orienteringssak (O) eller Beslutningssak (B).

46/24 Gjennomgang av treningsregler per gruppe på hjemmeside
● Hver gruppe har grupperegler liggende ute på klubbens hjemmeside. Det bør

ikke stå punkter i gruppereglene som kommer i konflikt i klubbens hovedregler
(f.eks ang. løpetid).

● Coronaregler fjernes (Camilla fikser)
● Bli enige på neste møte om hva som skal ligge på hjemmesiden

47/24 Booke Gjennestad og trene i en gren som klubben ikke har. Eks kreativ lydighet, nose
work etc.

● Det er ikke greit å booke hallen for trening av grener som ikke offisielt trenes i
klubben.

48/24 Gjennestad - er det rom for å ta inn noen av de som står på venteliste? Og hva med
temakurs?

● Vi har 15 stykker på venteliste som veldig gjerne vil ha plass. Per nå er det ledig
plass for fritrening, men det har vært mildt ute, så det kan fort endre seg når det
blir kaldere.
Vi tar ikke inn noen flere per nå, men tar en ny vurdering på neste møte.

● Det ble enighet under forrige møte at det skulle være rom for at gruppene
kunne arrangere noen mindre temakurs inne. Fortrinnsvis søndag kveld, men
dette var ikke et krav. .
Agility har spurt om å kunne sette opp et kurs over 6 fredagskvelder (kl. 18-21)
pluss to separate kurs.

○ Per nå er det ledig kapasitet i hallen i forhold til booking av fritrening,
men flertallet i styret ønsker ikke å ta en endelig stilling til dette før man
ser hvordan bildet ser ut når det blir kaldere ute.

○ Inntil videre forholder vi oss til en regel om at hver gruppe kan holde et
temakurs før jul, og et temakurs etter jul. Begrenses til 3 timer, og bør
holdes i helg. Det tas en ny vurdering på neste møte.

○ Agility (Ellen og Charlotte) er tydelige på at de synes dette er lite. Det er
mange som ønsker slike kurs, og de stiller spørsmål om disse kursene
egentlig vil frigi fritreningsplass fremfor å ta opp mer plass, fordi man på
et temakurs ville samlet inntil 6 personer på 3 timer. Alternativet er at
flere av disse 6 personene kunne ha booket flere 2-timers
fritreningsøkter.

48/24 Booking av fritrening på Gjennestad og ha med privat, betalt instruktør
● I henhold til klubbens regler, så er det ikke lov å drive kommersiell virksomhet

innenfor klubbens område uten at det er i klubbens regi.

49/24 Brukslydighetskurs etter jul?
● Det avventes med eventuelle nybegynnerkurs i bruks frem til våren da det per

nå er stor usikkerhet rundt bruksgruppas fremtid. Det har vært et ønske om slike
kurs fra noen som allerede har deltatt på gjennomførte sporkurs og feltsøkkurs i
høst.

● Det er satt opp et brukskurs på slutten av året for de som er aktive i
bruksgruppa. Kurset har ikke blitt annonsert i henhold til retningslinjene, men
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blitt fyllt opp med 4 stk som gikk på tilsvarende kurs i fjor, og som ønsket nytt
kurs, samt to personer som har blitt spurt direkte. Kurset er planlagt på
Gjennestad, men kun én av de påmeldte har betalt for innetrening. Bruksgruppa
fikk i år en egen ordning med innetrening først fra etter nyttår, i tillegg til at de
kunne gjennomføre det planlagte kurset i høst. Hvorvidt brukskurset skulle
kunne gjennomføres på Gjennestad selv om flertallet ikke meldte seg på
innetrening, har aldri blitt diskutert spesifikt, og det er heller ikke noe
styrevedtak på dette.
Bruks trodde også at de kunne vente med å melde seg på innetreningen, men
dette har ikke blitt diskutert og ingen egen frist for bruks var etablert. De måtte
derfor forholde seg til samme frist som alle andre.

● Det ble diskusjoner i styret rundt spørsmålet om kurset skal gjennomføres eller
ikke da kurs på Gjennestad etter gjeldende regelverk er forbeholdt de som er
påmeldt innetreningen. Dette vil ta av tiden til de som faktisk har betalt for
innetreningen. Det ble foreslått at Bruks kunne leie et annet sted for
gjennomføring av kurset, men dette var ikke ønskelig da det ville gjøre at kurset
hadde blitt vesentlig dyrere.

● Vedtatt at kurset kan gjennomføres, siden det allerede er planlagt, og
instruktøren booket. 6 stemte ja, 1 stemte ja med forbehold om at det forsøkes
å finne annen lokasjon, og 2 stemte nei. Kurset skal gå i +100,- for den som er
påmeldt innetrening, og pluss +100,- + 300,- for de andre ihht retningslinjene.

50/24 Trinn 1 og 2 kurs i regi av NKK Buskerud avholdt ved/i THK’s lokaler f.o.m. januar-25
● NKK Buskerud kan ta på seg å arrangere Trinn 1 og 2 kurs i våre fasiliteter. Dette

for å holde prisen nede (ikke reiseutgifter for Liv McDowell).
Lør og søn 10. - 12.januar og 7. - 9.februar 2025 + to helger i utesesongen.
Dagen varer fra kl 10-16. Hytta vil brukes for teori, og så vil det være behov for 2
timer praksis på Gjennestad per dag per helg (kan tilpasses, først/sist på dagen).
THK har to aktuelle kandidater til å delta, Madelen Loranger og Christine
Sæterlid, og for klubben vil dette innebære billigst mulig utdannelse av
instruktører.
Det har vært veldig vanskelig å finne muligheter for utdannelse pga. mange
avlysninger av kurs.

● Lydighet har ikke planlagt noen andre kurs, verken helgekurs eller temakurs. Bør
gå fra kvoten til lydighet for kurs.

● Det er også et par fra rally som kunne tenkt seg dette, men vi har antagelig ikke
nok kurs i klubben per nå til at de får den praksisen de trenger. De må også ha
praksis å vise til fra før de går dette kurset.

● Enighet om å si ja til dette, men mot at NKK betaler 5 000,- for å leie klubbens
fasiliteter (hytte pluss hall)

● De to fra THK som skal delta på kurset må skrive en kontrakt med klubben
dersom de skal få dekket kostnaden.

● Tilbudet blir oversendt til NKK som vil vurdere dette.

51/24 Innhenting av tilbud på regnskapsjobben. Estimat på hvor mye tid det går med i
måneden til bilagsføring og avstemming? Fastpris eller time-for-time?

● Vi betaler nå 21 500,- i fastpris til Rubix Regnskap der Anita utfører jobben.
Dette tilsvarer ca 1,5 time i måneden og er antagelig i minste laget i forhold til
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hvor lang tid hun faktisk bruker. Hun antyder at kanskje 4 timer i måneden
hadde vært mer riktig. Vi kommer nok til å gå for en regnskapsfører første år i
alle fall, og beholde samme de samme systemene. Anita anbefaler å be om et
fastpris tilbud på 4 timer pr måned. Charlotte følger opp og vil be om flere ulike
tilbud, både fastpris og medgått tid (time for time).

Diverse ● Frister i forkant av årsmøtet:
○ Frist for å sende innkalling til årsmøtet er tre uker før, dvs. torsdag

6.februar 2025
○ Frist for gruppene til å sende årsrapporter til sekretær settes til torsdag

9.januar 2025
● Neste styremøte: 28.november 2025

Ref. Camilla Loe, 2024-10-29


